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Επίσκεψη του Δημάρχου Αιγιαλείας στον 
Μητροπολίτη Καλαβρύτων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμο 
επισκέφθηκε σήμερα, Παρασκευή 12 Ιουνίου 2026, ο Δήμαρχος Αιγιαλείας 
κ. Παναγιώτης Ανδριόπουλος, προκειμένου να εκφράσει προσωπικώς τις 
θερμές και εγκάρδιες ευχές του επί τη προσεχεί ονομαστική εορτή του 
Σεβασμιωτάτου, τη Δευτέρα 15 Ιουνίου, όπου και θα παρευρεθεί.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως, ο Δήμαρχος ευχήθηκε στον Σεπτό Ποιμενάρχη 
υγεία, μακροημέρευση και πνευματική ενίσχυση στο πολυσχιδές ποιμαντικό, 
πνευματικό και κοινωνικό έργο το οποίο επιτελεί προς δόξαν Θεού και ωφέλειαν 
του πιστού λαού της καθ’ ημάς Ιεράς Μητροπόλεως. Παράλληλα, ανεφέρθη με 
συγκίνηση στη μακρόχρονη προσωπική γνωριμία που τους συνδέει από τα 
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μαθητικά τους χρόνια, τονίζοντας ότι αυτή η σχέση διατηρείται μέχρι σήμερα με 
δεσμούς αμοιβαίας εκτιμήσεως, ειλικρινούς φιλίας και γόνιμης συνεργασίας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιερώνυμος ευχαρίστησε θερμώς τον Δήμαρχο 
Αιγιαλείας κ. Παναγιώτη Ανδριόπουλο για την ευγενική επίσκεψη και τις εγκάρδιες 
ευχές του, εκφράζοντας την ιδιαίτερη εκτίμησή του προς το πρόσωπό του. Στη 
συνέχεια, είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν θέματα κοινού ενδιαφέροντος 
Εκκλησίας και Πολιτείας, που αφορούν τη μέριμνα για τον συνάνθρωπο και την 
ανάπτυξη πρωτοβουλιών προς ωφέλειαν των κατοίκων της περιοχής.

Κατά τη διάρκεια της συζητήσεως, ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε ότι η ενότητα, η 
σύμπνοια και η σταθερότητα, τις οποίες διαφυλάσσει και καλλιεργεί ο Δήμαρχος 
στον χώρο της Τοπικής Αυτοδιοικήσεως, αποτελούν βασικές προϋποθέσεις για την 
πρόοδο του τόπου και την αποτελεσματική διακονία των πολιτών. Υπογράμμισε, 
μάλιστα, ότι η αγαστή συνεργασία μεταξύ Εκκλησίας και Τοπικής Αυτοδιοικήσεως, 
σε πνεύμα αλληλοσεβασμού και κατανοήσεως, δύναται να αποβεί πολλαπλώς 
επωφελής και να συμβάλει ουσιαστικώς στην αντιμετώπιση των συγχρόνων 
προκλήσεων.



Η συνάντηση διεξήχθη σε κλίμα εγκαρδιότητος, αλληλοεκτιμήσεως και πνεύματος 
συνεργασίας, επιβεβαιώνοντας τους στενούς δεσμούς που συνδέουν την Ιερά 
Μητρόπολη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας με τον Δήμο Αιγιαλείας, και την κοινή 
βούληση για την προαγωγή του καλώς νοουμένου συμφέροντος του τόπου μας και 
τη διακονία του λαού του Θεού.




